

# 180 MILLONES EN PLAN DE VIVIENDA

INFORMACION EN PAGINA CUATRO

## Relación comercial con Honduras

INFORMACION EN PAGINA CINCO



—Foto de LA PRENSA, por García R.

**Conferencia.**— Los nuevos titulares del Ministerio de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez (a la izquierda), y doctor Roberto Antonio Mendoza Jerez, ofrecieron ayer su primera conferencia de prensa. Abordaron entre otros temas, el Convenio de Mediación con la república de Honduras, la llegada de los Reyes de España y nombramientos en servicio exterior.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

**Convención C.A.**— Ayer fue inaugurada la Convención de Cámaras Oficiales Españolas de Comercio de Centro América, en esta capital. Diversos aspectos económicos de la región se destacaron. De izquierda a derecha: Señor José María Echave Sustaeta, de Guatemala; Sr. Antonio Isart, de El Salvador; Sr. Alvaro Bustamante de la Mora, de España; y señor Emilio Escobar, de Nicaragua.